I'PAIITEX AIIOAYTHPIEX EEETAXEIX
MAIOY-IOYNIOY 2009

TAZEH: I I'YMNAZXIOY
MAGHMA: MAOGHMATIKA

A" OEQPIA

OEMA 1°:
a) ITowa povavopa Aéyovton avtifeto; Ipayte Eva mopaderypo 500 avtifetmv povovoumy.
B) Mo aiyePpikn mapdotoacn AEyETon TOAVOVOUO; ATO TIC TAPAKATO AAYEPPIKEG

ToPacTAcELS Vo Bpeite avTéC OV Elval TOALVOVL UL

1) 4x =55 +2x—1 2) 3x*-5x"-12
X
3) V2x2y-5xy+ y2+% 4) X +2xy—~/xy* +3y*
v) TiAéyeton towtotnro; No COUTANPOCETE TIG TAPUKATO TAVTOTITEG.
1) (=) = 2)  (@=B) =
3) (a+B)(@=B)= s 4) AL =,
o y
OEMA 2" : Moy

0) Me ) Pondeia Tov STAavoD GYAUATOC

va amodeilete 0TL : o +ovviw =1

B) Na petagépete COUTANPOUEVES GTO YPOTTO GOG TIG TTAPAKAT® TPOTAGELS:
I. ouv0’=..... , nul80° =.......

2. T dvo TapoamAnpoUOTIKES Yoviee o kot 180° — @ 1oydovv:
nu(180° — @) =........... , ovv(180° —@) =............

3. Avyw m yovio o 1oydel 0< o <180° Kot
o uo=nu60° TOTE O = ..o

o ouvw=—00v20° TOTE @ =uveveeeeeeenn....



B’ AXKHXEIX
AXYKHXH 1" :
2
Afveton 1 eElowon 2x°+x-1=0 kot 10 KAdopo K= 2x 2+ )1('1
X -
o) No Moete v Elomon Kot Vo, TopayovTOTomoETe T0 TPLOVUHO 2X +x-1.
B) No anlomomoete T0 KAAGLLA.

v) Na kavete Ti¢ npdEerc:
(2x2 +x-1_2x ]+i

x> =1 3x-3) 2x

AXKHXH 2":

OepoVUE TIC TOUPACTACELS:
A= (X—3y)2 +(2y+3x)-(3x—2y)—(3x—y)2 Ko B= 2X-y-X2-4y2
a) No anodeiEete 6t1 A+B= 2x-y.

A+B=5

B) Na Avoete to ocvotnua: {3X+y: |

AXKHXH 3":

>10 owmlavd oymuo n AE/BI. Av AA =2,

AE =3, AB =x-1, EI'=2x-4, AE=y ka1 BI'=12,

TOTE!

o) No vroAoyicete 10 X.

B) Apobv amodeiete 011 Tta Tpiywva AAE wat
ABI' elvan Opown va ypawyete tOovg 1G0LG
AOYOVC TOV TPOKVTTOLY Amd TNV OUOLOTNTA,
TOV TPLYOVOV QUTOV.

v) No vroloyicete 10Yy.

| 7 4 - p | .

o 4 V. ‘P A Y. A

ITAPATHPHXH :
Amo ta 6V0 Ofpata Oemplog vo amavINOETE 6TO £vO KOl 070 TIS
TPELS OOKIGELS VO AVGETE TIS OVO .
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